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ATA DA 5" REUNIÃO DO COMTUR - CONSELHO MUNICIPAL DO TURISM 
INDIAPORÃ _REALIZADA NO DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2017. 

Aos oito dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezessete as vinte horas, no Paço 
Municipal do Município de Indiaporã (Ané_sio Marque~ de Oli~:_ira) , sito na Rua Domingos 
Simões Marques n° 1345, Indiaporã- SP, realizou-se a qumta reunJao do COMTUR - Conselho 
Municipal de Turismo do Município, ~u~ fora criad~ p

0

ela Lei no 864. de 09 de Janeiro de 2017. 
sendo a referida Lei revogada, e substituida pela Lei n 925, de 06 de Novembro de 2017, que 
foi adequada· de acordo ao solicitado pela Secretaria de Turismo, através do Parecer do Grupo 
Técnico dos Municípios de Interesse Turístico n° 41 /2017. Entretanto, de acordo com as 
mudanças ocorridas houve-se a necessidade da nomeação de novos Membros para compor o 
COMTUR, sendo os mesmos nomeados pela Portaria no 2.200/2017, que conforme convocados 
pela Secretária Municipal de Esporte, Lazer e Turismo, Senhora Rosana Scapin Fonseca, 
esti veram presentes nesta Reunião, para comporem o referido Conselho, bem como tomar ciência 
de suas funções , ficando o COMTUR constituído conforme os seguimentos da nova Legislação: 
1 _ DO PODER PÚBLICO: a- Representante da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer 
e Turismo Titular: Rosana Scapin da Fonseca- Suplente: Joaquim Luiz do Amorim Neto, 
b- Representante da Secretaria Municipal da Cultura Titular: Dayane Janaina Françoso
Suplente: Diego Junior de Oliveira Gonçalves, c- Representante da Secretaria Municipal 
de Educação Titular: Márcia Regina Rossini de Oliveira- Suplente: Eliana de Oliveira Santos 
d - Representante da Secretaria Municipal do Meio Ambiente Titular: Heidson Bruno 
Neves- Suplente: Sergio Luiz Dotoli, 11- DO PODER LEGISLATIVO: a- Representante 
da Câmara Municipal Titular: Elen Christina da Silva - Suplente: Valdeci Rodrigues das 
Neves, 111 - DAS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL: a- Representante do Setor 
de Hospedagem Titular: Raquel Gonzaga de Socorro Sanches - Suplente: Rita de Cássia 
Melega ri de Oliveira, b - Representante do Setor de Alimentação Titular: Iraci Alves de 
Almeida Souza - Suplente: Mickael Quintino da Silv?, c·-Representante da Associação de 
Produtores Rurais Titular: Claudionor Rodrigues de Almeida - Suplente: Paulo Henrique 
da Silva Rocha, d -Representante da Associação Comercial Titular: Ricardo Luiz Araújo
Suplente: Alcinir de Jesus Maldonado e - Representante do Setor de Pesca Titular: 
Adnovam Martins Sobrinho- Suplente: Luiz Fernando Pereira Vedroni, f -Representante 
do Setor de Imprensa, Titular: Renata Rezende Ferreira - Suplente: Mônica Mileni Lopes 
da Silva, g- Representante do Setor de Saúde Titular: Laide Luiza de Souza Rodrigues -
Suple nte: Elaine Stuque do Santos Suetake, h - Representante do Setor Universitário 
Tit ular: Jéssyca Franco Silva - Suplente: Marcos Antônio Silva de Almeida. Devidamente 
empossados, a representante da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Turismo, Rosana Scapin 
Fonseca, deu início aos trabalhos com o propósito de escolher entre os Conselheiros, o Presidente 
do COMTU R. Ass im de acordo com a decisão de todos os presentes, através de votos, foi 
esco lhido por unanimidade para assumir a Presidência do COMTUR por 02(dois) anos de 
mandato, a Senhora Rosana Scapin da Fonseca, Vice-Presidente a Senhora Iraci Alves de 
Almeida Souza. Já empossada, a Senhora Presidente Nomeou a Secretária Executiva do 
COMTUR, Senh ora Márcia Regina Rossini de Oliveira. Assim, tendo a reunião este único 
propósito, e de acordo com a concordância de todos os presentes, a Pres idente, Senhora Rosana 
Scapin da Fonseca, nada mai s tendo a declarar, deu-se por encerrada esta sessão, lavrando-se a 
presente ATA. Eu, ~.... Márcia Regina Ross ini de Oli veira (Secretária 
do Conselho Muni cipal de Turismo), lav re i a presente, indo dev idamente assinada por mim e 
demais membros presentes. 
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Secretario Executivo : Márc ia Regina Rossini de Ol ive ira ..---y)~ _ 
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Membros Titulares: 

Luiz Fernando Pereira Ved 
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Município de lndiaporã 
ESTADO DE SÃO PAULO~----

CNPJ(MF) 46.947.396/0001-80 

O MUNICÍPIO DE IND - . S1mões Marque o 

1 

, IAPORA, pessoa Jucidica de Direito Público, sediada à Rua Donungos 
s, 

11 
·-'45 Ce t d ·d · · 80 t ato representada e la • . n ro, e v 1 amente mscnla no CNP J/MF. 46 .94 7.3 961000 1· , nes e 

ROCHA br .
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. p Prefe•ta regularmente em exercióo, ELAINll ALVARES siLVll~ 
, as1 e1ra casad . -sob o n° 073 1

75 448

' a, portadom do RG n° 8.45\.092-4 SSPISP e devidamente inscrita no CPfiMF 

· · -41 do · ·1· · 1 vem pelo prese t '. m.c• .ada e residente na cidade de Indiaporã-SP- f"-'euda Pãdua Dimz- Rura • 

11 
e e mu1 res · O d ATA da s• R ·- penosamente ante a presença de Vossa Senhoria. requerer REGISTR • 

eumao do COMT · d" 08 de Novembro de 

2017

. U R - Conselho Municipal de Turismo do Municipio, reabzada no •• 

Nestes Termos. 

P. Deferimento. 

Indiaporã-SP, 13 de Novembro de 2017 . 

ELA ES SILVEIRA ROCHA 
prefeita Municipal 


